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Loe palun hoolikalt koik iilesanded ldbi ja lahenda need. Lahenda koik tilesanded
KIRJALIKU arvutamise teel. Jélgi, et sul oleks olemas kdik iihikud ning vastus oleks
esitatud tdislausega. Alusta lahendamist seitsmendast iilesandest.

1. Teatevoistlusest votab osa S voistkonda, igas voistkonnas on 6 last. Mitu last
osaleb teatevoistlusel?

2. Soioklas asetati 30 punast tassi ja 6 sinist tassi vordselt kuude ritta. Mitu oli igas
reas?

3. Arvuta. Leia puuduvad arvud. -
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6= )4 ¢)4=0-[) :3
NT=C) = d)5=(60 -] : 4
3. Arvuta.

36:4=_... 3x9=....
E8x4=.... 30:3=....
64:8=..... 6x8=....

4. Arvuta Arturi kleepsude arv, mis ta aprillis endale sai. See iilesane on aprillinali.
Kui sa lugesid toojuhendi hoolega liibi, siis ei pea sa eelnevaid iilesandeid
lahendama. Kirjuta oma dpetajale e-kiri, et oled lihaviottespioon ja oskad
saladust hoida.




